

二巨头较上劲儿了

奥尔特加首尝世界首富滋味,但不到一天,盖茨重新夺回宝座

大千世界



奥尔特加



比尔·盖茨
(资料图片)

□中国日报网站特稿

据福布斯网站10月23日报道,世界首富头衔近日短暂易主。得益于股市的强劲表现,西班牙零售业巨头阿曼西奥·奥尔特加的身家一度超越800亿美元,力压比尔·盖茨,成为世界首富。

23日上午,奥尔特加的印地纺集团的股价一度上涨到33.99欧元,让奥尔特加首次品尝到世界首富的滋味。不过,就在同一天上午,该集团股价下跌至33.80欧元,奥尔特加又将首富头衔拱手让出,“交还”给比尔·盖茨。

在未来几天,世界首富之名可能在奥尔特加和盖茨两个人之间反复易手。印地纺集团是全世界最大的时装企业,多年来一直在扩大市场份额,其股价在过去一年中上涨了超过50%。作为老牌科技企

业,微软集团的股票也很出色。

奥尔特加的父亲是一名铁路工人。1975年,奥尔特加和妻子联合创立了Zara公司,时至今日,他还持有Zara 59%的所有权。他的女儿桑德拉·奥尔特加·梅拉继承母亲的遗产之后,以73亿美元的身家在西班牙富豪榜上排名第二。

奥尔特加每年能从印地纺集团获得数千万美元的分红,并把收入投资到房地产行业中去。

自1995年出现在世界富豪榜上之后,盖茨一直是首富交椅的“常客”。除了盖茨,墨西哥电信大亨卡洛斯·斯利姆·埃卢、“股神”沃伦·巴菲特等人也得过首富头衔。

截至北京时间25日13时,盖茨以794亿美元的身家排在富豪榜首位,奥尔特加则以780亿美元紧随其后。

一场浩劫幸未发生

英档案揭秘苏联曾谋划投掷近40枚核弹炸平伦敦

历史钩沉

□中国日报网站特稿

据英国《镜报》网站10月24日报道,近日,英国国家档案馆公开已逝核武专家威廉·彭尼的一封手写信件。彭尼在信中称冷战时期苏联谋划向伦敦投掷核弹,目的在于把英国的首都夷为平地。

彭尼是英国的原子能专家之一,曾协助研发英国首枚核弹,1991年去世,享年81岁。报道称,彭尼曾于1954年致信英国原子能管理局时任局长埃德温·普洛登,称苏联准备把多枚“威力巨大”的核弹投向伦敦。

彭尼在信中写到,苏联投掷的核弹将掉落在伦敦地区的各个角落,整个伦敦都将遭受灾难性的核辐射。这种核弹可以在3英里(约5公里)范围内对各个方向的人和物造成“彻底毁灭”性的后果。

“据称,他们(苏联)将在伦敦投掷32枚核弹,除此之外,他们还可能无具体目标地投掷4枚到5枚超级核弹。”彭尼称,一旦袭击成功将会彻底摧毁伦敦,就连最为安全的政府地堡也无法抵御,这将造成数百万人死伤,并且相较于美国1945年在日本长崎投掷的核弹,苏联此番谋划动用的核弹“威力大得多”。

这块饼干 可不一般

全球最珍贵饼干拍出1.5万英镑,来自泰坦尼克号救生包

大开眼界

□中国日报网站特稿

沉船泰坦尼克号上的一块饼干,103年前并未随船沉入海底。现在,有人豪掷1.5万英镑(约合14.6万元人民币),只为一尝这块珍贵的百年老饼干的滋味。

报道称,这块饼干的所有者是一位名为詹姆斯·芬威克的男子,他曾是英国邮轮卡帕西亚号的乘客。1912年4月15日凌晨,泰坦尼克号撞上冰山遇险,在附近海域航行的卡帕西亚号收到求救信号后赶赴救援。

据拍卖师安德鲁·奥尔德里奇介绍,芬威克留存的这块饼干是藏于泰坦尼克号

救生艇上救生包里的物品之一,芬威克将其放入一个信封里一直完好保存至今。奥尔德里奇说,“这块世界上最珍贵的饼干”被一名来自希腊的收藏家以1.5万英镑的价格拍走。

除了饼干,一张据信为撞沉泰坦尼克号的冰山的照片也在同一场拍卖会上以2.1万英镑(约合20.4万元人民币)的高价卖出。“它们(饼干和照片)是很具有收藏价值且富有标志性的泰坦尼克号纪念品。”奥尔德里奇说,“与此同时,它们也是令人着迷的遗物,能够勾起人们对于那场灾难的回忆和想象。”



泰坦尼克号上的饼干(资料图片)

千年之后 人成啥样

有此一说

□新华社微特稿

你有没有想过再过1000年人类的样子与现在有什么不同?加拿大科普媒体AsapScience制作的一段视频对此做出充满想象力的猜测。

制作者设想,那时的微型机器技术已经非常成熟,可以

轻松把它们植入人体,使人成为“机器人”。受全球气候变暖影响,人会长得越来越瘦高,理由是这样的身材更适应热天气。另外,臭氧层的缩小使到达地面的紫外线增加,导致人类皮肤颜色加深。随着城镇化和全球化的发展,人类数千种语言可能减少到100种。

招聘专栏 电话:65139977 65139988 微信:fenlei_0379	
方威劳务派遣 招海员:水手、机工、电机员、船上厨师、海乘、干部海员 招出国建筑工	洛阳市肛肠医院招聘 由于业务发展需要,拟招聘: 内、外、妇、儿、X光、病理医生数名、护士数名 应届本科、研究生优先
李先生 0379-6438889 地址:洛阳市洛龙区帝都国际10号楼2单元103室	洛阳市老城区西大街122号 13233923263